
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 25/01/2021 

Του:  Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 

ΠΡΟΣ:  Τoν κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
Τον κ. Υπουργό Δικαιοσύνης 
Τον κ. Υπουργό Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων 

  Τον κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
 

ΘΕΜΑ: «Καταγγελίες για παράνομες ενέργειες στις δασικές και παραλιακές εκτάσεις της 
Λάρισας» 

 
 
Κύριοι, κύριοι Υπουργοί, 
 
Γίναμε αποδεκτές καταγγελιών από κατοίκους της παραλιακής ζώνης της Λάρισας, κατόπιν 
επικοινωνίας των τελευταίων μαζί μας, για παράνομες ενέργειες εκχερσώσεων δασικών 
εκτάσεων στην περιοχή τους με σκοπό, είτε την οικοπεδοποίηση, είτε την επέκταση 
καλλιεργειών, καθώς και καταγγελιών για παρακώληση υποθέσεων καταπάτησης δημόσιας και 
ιδιωτικής γης, για δικαστικές αποφάσεις που εκκρεμούν επί 10ετίες, μέχρι να δουν το φως της 
δημοσιότητας, καθώς και για υπόνοιες σχετικά με την ανάμειξη Δημοσίων Λειτουργών σε 
θέματα παράνομου πλουτισμού ή επίδειξης μεροληπτικής συμπεριφοράς. Καταγγέλλουν οι ως 
άνω ότι, η διαφθορά ξεκινάει από τα τοπικά δασαρχεία και φτάνει ως και στους επιθεωρητές 
ελεγκτές της Αθήνας. Παρά τις δημοσιεύσεις στα τοπικά Μ.Μ.Ε. από το τοπικό Δασαρχείο της 
Λάρισας, που παρουσιάζουν μια δήθεν ελεγχόμενη κατάσταση και μια προσπάθεια, εδώ και 
πολλά χρόνια, να εκλείψουν αυτά τα φαινόμενα, προς καθησυχασμό των τοπικών κοινωνιών, 
εντούτοις, ζητούν οι ως άνω καταγγέλλοντες από την Πολιτεία να προβεί σε έλεγχο των 
αρμόδιων Δασαρχείων επί προηγούμενων πεπραγμένων τους, εις βάθος 20ετιας. 
 

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί; 
 
1. Προτίθεσθε να μας απαντήσετε, αν ισχύουν οι άνωθεν καταγγελίες για την περιοχή της 
Λάρισας; 
 
2. Προτίθεσθε να προβείτε, κατά το μερίδιο ευθύνης που σας αναλογεί, σε άμεσο και ενδελεχή 
έλεγχο των παραπάνω καταγγελιών των κατοίκων της παραλιακής ζώνης της Λάρισας, όσον 
αφορά σε υποθέσεις που αφορούν σε δασικές και παραλιακές εκτάσεις της Λάρισας και των 
οποίων η διευθέτηση, είτε καθυστερεί, είτε είναι διαβλητή, κατά την περίοδο των τελευταίων 20 
ετών; 
 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 

ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΕΡΩΤΗΣΕΩΝ:

3591

Ημερομ. Κατάθεσης:

26/1/2021




